
300300300

585 290

288

+ 7,85

L=3350mm

2x IPE220

PRZEKRÓJ    I - I

A

Płytki korytkowe

Papa wierzchniego krycia

Ścianki ażurowe 

Papa podładowa

Izolacja termiczna 

Pustka powietrzna

A

Istniejący strop

Tynk cem.-wap. 1 cm

Wełna mineralna 20 cm

Gładź cementowa 3cm

"A"

+ 13,28

+ 13,28

SZCZEGÓŁ "A"

5

HILTI HST M12/160

nr artykułu 371588 - 32szt.

10 10

8

1

1.Przed ustawieniem ramy na konstrukcji stropodachu wentylowanego

UWAGA 

należy  zdjąć  warstwę  papy  oraz   ocieplenia  aż  do  płyt korytkowych,

2.Mocowania wykonywac w miejścach łączenia się płyt korytkowych wg.

wytycznych pokazanych na szczególe "A"

3.Po zamocowaniu ramy na płaszczyźnie stropodachu należy uzupełnić

warstwę ocieplenia oraz wykonać szczelne połączenie papy ze słupkami

konstrukcyjnymi ramy

a następnie zlokalizować miejsca podparcia - łączenia płyt na ściankach

ażurowych

Piotr Zieliński

65-783 Zielona Góra,

ul. Prosta 29

tel. 603 44 75 88

Pracownia Projektowa
InstaL Tech

Inwestor:

Nazwa projektu:

Nazwa rysunku:

Projektant:

Skala

Data

Nr rys.

1:50

06.2014

9

Przekrój I - I ; szczegół "A"

Opracował:

mgr inż.

Mariusz Skrzypczak

mgr inż.

Marcin Roś

Instalacja wentylacyjno-klimatyzacyjna

bloku operacyjnego

SZPITAL NA WYSPIE Sp. z o.o.

ul. Pszenna 2

68-200 Żary

---

1:20

LBS/0028/POOK/09


